

કોલસા કૌભાંડમાં સીબીઆઈ તપાસને ટીમ અણગાએ ફગાવી

નવી દિલ્હી, તા. ૧ સમગ્ર દેશને હચમચાવી મુકનાર કોલસા કૌભાંડના સંબંધમાં સીબીઆઈ તપાસને ટીમ અણગાએ આજે ફગાવી દીધી હતી. ટીમ અણગાએ આજે હરાજી વગર કોલસા બ્લોકની ફાળવણી કેમ કરવામાં આવી હતી તે અંગે સરકાર પાસેથી સ્પષ્ટીકરણની માંગણી કરી હતી. ટીમ અણગાએ ફરી એકવાર આરોપોના મામલામાં તપાસ કરવા

સ્વતંત્ર તપાસની માંગ કરી હતી. પત્રકાર પરિષદને સંબોધના ટીમ અણગાના ચાવીરૂપ સભ્ય અરવિંદ કેજરીવાલે કહ્યું હતું કે કોલસા કૌભાંડના સંબંધમાં વડાપ્રધાનની ક્લેરિ (પીએમઓ) દ્વારા આપવામાં આવેલી સ્પષ્ટતા ગેરમાર્ગે દોરનાર છે. કંપનીઓને કોલસા બ્લોકની ફાળવણી પહેલા હરાજીની પ્રક્રિયા કેમ યોજવામાં આવી ન હતી. તે અંગે ખુલાસો કરવા પીએમઓને કહેવામાં આવ્યું છે. ટીમ અણગાએ વાસ્તવિકતા સપાટી ઉપર લાવવા સરકાર દ્વારા સીબીઆઈ તપાસના આદેશને ફગાવી દઈને સ્વતંત્ર સંસ્થા દ્વારા તપાસની માંગ કરી હતી. ટીમ અણગાના સભ્ય કેજરીવાલે કહ્યું હતું કે આ મામલામાં સીબીઆઈ તપાસ માત્ર ગેરમાર્ગે દોરનાર છે. સીબીઆઈ વડાપ્રધાનને અહેવાલ આપશે જેથી દેખીતી બાત છે. તપાસના છ સાત મહિનાના ગાળા



બાદ તેમને ક્લીનચીટ આપી દેવામાં આવશે. એ કદંરે સીબીઆઈ તપાસમાં વિશ્વાસ હોવાનું કેજરીવાલે ઈનકાર કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું હતું કે આ જ કારણસર અમે સ્વતંત્ર તપાસની માંગ કરી રહ્યા છીએ. આ સંબંધમાં કેંગના અહેવાલને ટાકીને જાણીતા આરટીઆઈ કાર્યકરે કહ્યું હતું કે વર્ષ ૨૦૦૬ - ૨૦૦૮ દરમિયાન કોલસા બ્લોકની ફાળવણીમાં ઘણી અનિયમિતતાઓ

સેંસેક્સ ૧.૬ ટકા ઘટી ૧૫૮૬૫૧ની નીચી સપાટીએ

મુંબઈ, તા. ૧ શેરબજારમાં આજે જોરદાર મંદીનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ૨૫૩ પોઈન્ટ અથવા તો ૧.૬ ટકા ઘટી ૧૫૮૬૫૧ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૬ હજારની સપાટી ગુમાવી દીધી હતી. જેથી રોકાણકારોને ફરી એકવાર વિતાનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. બીજા બાજુ નિકેટી ૮૨ પોઈન્ટ ઘટી ૪૮૪૨ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. મોડેકેપ અને સ્પોલકેપ ઈન્ડેક્સમાં એક ટકા સુધીનો ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો. ચોથા ત્રિમાસિક ગાળાના જીડીપીના આંકડા ખુબ જ નબળા રહ્યા બાદ શેરબજારમાં મંદીનું મોજુ જોવા મળી રહ્યું છે. ઈન્વેસ્ટમેન્ટ બેંક અને અન્ય સંસ્થાઓ ભારતની આગાહીને હજુ પછાત ધટાડી રહ્યા છે. એકબાજુ મોર્ગન સ્ટેનલીએ આગાહી કરતા જણાવ્યું છે કે તેની વર્ષ ૨૦૧૨ની આર્થિક વિકાસદરની આગાહી ૬.૩

ટકાથી ઘટાવીને ૫.૭ ટકા કરેલ છે. આવી જ રીતે સ્ટાન્ડર્ડ ચાર્ટર્ડ બેંકે તેની વર્ષ ૨૦૧૩ની જીડીપી આગાહી ૭.૧ ટકાથી ઘટાડીને ૬.૨ ટકા કરી આપી છે. એશિયન બજારમાં જાપાનના નિકેટીમાં ઘટાડાનો દોર જીતી રહ્યો છે. સતત નવમાં સમાહિત ઘટાડો જીતી રહ્યો છે. ઘર આંગણે સેક્ટરલ ઈન્ડેક્સની વાત કરવામાં આવે તો કેપિટલ ગુડ્સ, પાવર, ઓટો, ઓઈલ એન્ડ ગેસ, આઈટી ઈન્ડેક્સમાં આજના કારોબાર દરમિયાન ૨ ટકાનો ઘટાડો રહ્યો હતો. ગુરૂવારે સરકાર દ્વારા જારી કરવામાં

આકાશ મિસાઇલના એરફોર્સ વર્જનનું સફળ પરીક્ષણ કરાયું

બેલાસોર, તા. ૧ ભારતે આકાશ મિસાઇલના એરફોર્સ વર્જનનું આજે સફળ પરીક્ષણ કર્યું હતું. બેલાસોર નજીક ચંદીપુર ખાતે ઈન્ડો-રેટ્રો ટેસ્ટ રેંજ ખાતે આ મિસાઇલનું પરીક્ષણ કરવામાં આગ્યું હતું. આ એરફોર્સ વર્જન આકાશ મિસાઇલનું ટુંકાગાળામાં જ આઈટીઆરથી પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું. બંને ટ્રાયલ્સ સફળ રહ્યા હતા. મિશનના

તમામ ઉદ્દેશ્ય હાલ કરવામાં આવ્યા છે. ૨૫ કિલોમીટરની રેંજ ધરાવતી એનટી એર ક્રાફ્ટ મિસાઇલ ૬૦ કિલોગ્રામ વિસ્ફોટક ટ્રાટકવામાં સક્ષમ છે. આઈટીઆરમાં લોન્ચ સુંકલ-૩ ખાતે વાહાઈલ લોન્ચરથી આ મિસાઇલનું પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું. આજના પરીક્ષણની સાથે જ સતત કવાયત જારી રહી છે. આકાશ વેપન સિસ્ટમ આર્મી વર્જન પછાત રહેશે. ૨૪, ૨૬ અને ૨૮ મેના દિવસે પણ મિસાઇલનું પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું. આકાશ એન્ટી એરક્રાફ્ટ ડિફેન્સ સિસ્ટમ ધરાવે છે. તે તમામ ટાર્ગેટ પર સફળતા પૂર્વક ટ્રાટકી શકે છે.

જામીન માટે રેડ્ડીએ પાંચ કરોડની લાંચ આપી હતી

હેંદરાબાદ, તા. ૧ આંધ્રપ્રદેશ હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસ મદન લોકુરે જજ પી. પદ્માબીરી રામારાવને સસ્પેન્ડ કરી દીધા છે. એવા આક્ષેપ કરવામાં આવ્યા છે કે પદ્માબીરી રામારાવે પાંચ કરોડ રૂપિયાની લાંચ લીધા બાદ બેલ્લારીના માર્શનિંગ સમ્રાટ ગલી જનાર્દન રેડ્ડીને જામીન આપી દીધા હતા. રેડ્ડીને ૧૨ મી મે ૨૦૧૨ના દિવસે જજ રામારાવે ઓબોલાપુરમ માર્શનિંગ કેસના સંબંધમાં જામીન આપી દેવામાં આવ્યા હતા. જો કે કહાડકના ભૂતપૂર્વ પ્રધાન હજુ પણ બેંગલોરમાં રહેવા હેઠળ છે. કારણ કે એસોસિએટ માર્શનિંગ કંપનીમાં ગેરકાયદે માર્શનિંગ કેસમાં તેમને જામીન

મળ્યા નથી. ઓબોલાપુરમ કેસમાં રેડ્ડીને જામીન મંજૂર કરવામાં આવ્યા બાદ ભારે આશ્ચર્યનું મોજું ફલાઈ ગયું હતું. કારણ કે જે રીતે જામીન મળ્યા હતા તેને લઈને પ્રશ્નો ઉઠી રહ્યા હતા. સીબીઆઈએ રામારાવ સામે માર્શનિંગ કેસના સંબંધમાં તપાસ હાથ ધરી હતી અને તેવું શોધી કાઢ્યું હતું કે જનાર્દન રેડ્ડીએ જામીન મેળવવા માટે જજને પાંચ કરોડ રૂપિયા આપ્યા હતા. આંધ્રપ્રદેશના જ્યોતિ અખબારના જણાવ્યા મુજબ રૂપિયા બે કરોડની લાંચ ધરી રકમ રામારાવના પુત્ર સાથે સંકળાયેલા ખાતામાં જમા કરવામાં આવી હતી જ્યારે બાકીની રકમ અન્ય ખાતામાં રાખવામાં આવી હતી. પુરાવા સાથે આગળ વધીને સીબીઆઈએ ચીફ જસ્ટિસ સમક્ષ રજૂઆત કરી દીધી હતી ત્યારબાદ ચીફ જસ્ટિસે મામલાની ગંભીરતાને ધ્યાનમાં લઈને તપાસ ચાલુ રાખવા સીબીઆઈ સૂચના આપી હતી. ત્યારબાદ સીબીઆઈએ લોકલ પોલિસ હતા અને લાંચની રકમ કબજે કરી હતી. આ તમામ ઘટનાક્રમ બાદ ચીફ જસ્ટિસે હાઈકોર્ટની ટીમ સાથે આ મામલે ચર્ચા કરી હતી. આખરે રામારાવને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા હતા. હાઈકોર્ટની પરવાનગી વગર રામારાવ હેંદરાબાદ છોડી શકશે નહીં. ભદ્રાચાર અટકાવના ધારા હેઠળ તેમની સામે કેસ દાખલ કરવા સીબીઆઈએ તૈયારી કરી લીધી છે.

દુન એક્સપ્રેસ દુર્ઘટનામાં દોષિતો સામે કડક પગલા લેવાશે

જોનપુર, તા. ૧ દુન એક્સપ્રેસ દુર્ઘટનામાં સમાજ વિરોધી તત્વોનો કોઈ હાથ હોવાનો ઈન્કાર કરીને રેલવે પ્રધાન મુકુલ રોયે આજે આ મામલામાં તપાસનો આદેશ કર્યો હતો. આ મામલામાં કમીશનર રેલવે સેક્ટરી દ્વારા તપાસ કરવામાં આવશે તથા દોષિતો સામે કડક પગલાં લેવામાં આવશે. પ્રધાને વરિષ્ઠ અધિકારીની સાથે ઘટના સ્થળની મુલાકાત લીધી હતી. અંતે ઉલ્લેખનીય છે કે ગઈકાલે દુન એક્સપ્રેસના ડબ્બા પાટા પરથી ખરી પડતાં છ યાત્રીઓના મોત થયા હતા અને ૫૦થી વધુ લોકો ઘાયલ થયા હતા. મુકુલ રોય જિલ્લા હોસ્પિટલમાં ઈજાગ્રસ્તોને પણ મળ્યા હતા. રોયે જિલ્લા હોસ્પિટલની આજે વહેલી સવારે મુલાકાત લીધી હતી અને ઘાયલ થયેલા યાત્રીઓ અંગે તબીબો પાસેથી માહિતી મેળવી હતી. તેમને કહ્યું હતું કે ગંભીર રીતે ઘાયલ થયેલા યાત્રીઓની સારવારનો ખર્ચ રેલવે ઉપાડશે. વાઝાસીથી આશરે ૭૦ કિલોમીટરના અંતરે સ્થિત માહારવા રેલવે સ્ટેશન નજીક ઘટના સ્થળની મુલાકાત દરમિયાન તેમણે કહ્યું હતું કે સેક્ટરી કમીશનરને તપાસ સોંપવામાં આવી છે જે સાત દિવસની અંદર અહેવાલ આપશે. ભૂતપૂર્વ રેલવે પ્રધાન અને પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જીએ ગઈકાલે તપાસની માંગણી કરી હતી. પ્રધાને કહ્યું હતું કે અકસ્માતમાં મૃત્યુ પામેલાઓના નજીકના સંબંધીઓને પાંચ લાખ રૂપિયા આપવામાં આવશે જ્યારે ગંભીર રીતે ઘાયલ થયેલા લોકોને એક લાખ રૂપિયાની મદદ કરવામાં આવશે. નજીવી ઈજા પામેલા લોકોને ૫૦ હજાર રૂપિયા અપાશે.

રાજ્યસભાની ૩ સીટની ચૂંટણી ૨૫મીએ યોજાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧ કેરળમાંથી રાજ્યસભાની ત્રણ સીટ ભરી શકવા માટેની ચૂંટણી અને ઉત્તર પ્રદેશમાં ઉપલાગુહની એક બેઠક માટેની પેટાચૂંટણી ૨૫મી જૂનના દિવસે યોજાશે. ચૂંટણી પરથી આજે આ મુજબની જાહેરાત કરી હતી. ચૂંટણી સંસ્થા દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલી રાજ્યોની પરીપદની ચૂંટણી માટે કાર્યક્રમ મુજબ તમામ ચાર રાજ્યસભાની સીટ માટે જાહેરનામું ૮મી જૂનના દિવસે જારી કરવામાં આવશે. એ જ દિવસે ઉમેદવારી પત્રો ભરવાની પ્રક્રિયા શરૂ થશે. ૧૫મી જૂન નોમીનેશન દાખલ કરવાની છેલ્લી તારીખ રહેશે. જ્યારે ઉમેદવારી પાછી ખેંચવાની છેલ્લી તારીખ ૧૮મી જૂન રહેશે.

NRE
NATURAL RESOURCE ENRICHMENT
NRE TMT

અર્દાટેક
સ્વચ્છતા અને સુવિધા

શ્રી વેન્ચી ટ્રેડર્સ
સ્વચ્છતા અને સુવિધા

એનસીટીસી અંગે કોઈ પણ અંતિમ નિર્ણય લેવાયો નથી

નવી દિલ્હી, તા. ૧ કેન્દ્રીય ગૃહપ્રધાન પી. ચિદમ્બરમ્ આજે સંકેત આપ્યો હતો કે નેશનલ ક્રાઉન્ડર ટેરોરિઝમ સેન્ટર (એનસીટીસી) મામલે હજુ સુધી કોઈપણ અંતિમ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો નથી. તેમણે સંકેત આપ્યો હતો કે સરકાર આતંકવાદને રોકવા શક્તિશાળી એનસીટીસીના મામલે નારાજ મુખ્યમંત્રીઓને મનાવવામાં અને સત્તા સામે પ્રશ્નો ઉઠાવ્યા છે. ચિદમ્બરમ્ એમ પણ કહ્યું હતું કે વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહ દ્વારા બોલાવામાં આવેલી પરિષદમાં ઘણા પ્રશ્નો ઉપસ્થિત થયા હતા. ચિદમ્બરમ્ સાક શબ્દોમાં કહ્યું હતું કે સંબંધિત લોકો દ્વારા ઉદ્ધાવવામાં આવેલા પ્રશ્નોમાં તપાસ કરવામાં આવશે. આતંકવાદ સામેની લડાઈમાં અંતરને સામાન્ય પોલીસ અધિકારીઓથી દૂર કરી શકાશે નહીં. એનસીટીસી આ અંતરને દૂર કરી શકે છે. પ્રધાને કહ્યું હતું કે જો એનસીટીસીને સત્તા અપાશે નહીં તો અન્ય કોઈ સંસ્થાને સત્તા આપવામાં આવશે. તમામ સૂચનમાં સાવચેતી પૂર્વક ચકાસણી કરવામાં આવશે. એનસીટીસીના મામલે વિરોધ પક્ષો હાલમાં સરકાર ઉપર દબાવવા વધારી રહ્યા છે. ભાજપ શાસિત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી તથા અન્ય પ્રાદેશિક પક્ષો પણ એનસીટીસીની જોગવાઈથી નારાજ છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (દર) ૨૩૨૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૬૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રુપાઈપ (જુલાઈ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલેન્ડર વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

જિલ્લામાં ૭૮ કાઉન્ટર્સ, બિલ્ડર્સ અને એન્જિનિયરનું સૌથી મોટું નેટવર્ક ધરાવતી ફર્મ

કામધેનુ TMT સ્ટીલ
FE 415 / 500 - ઈન્ડરનેશનલ ક્વોલિટી

અર્દાટેક સ્ટોલિસ્ટ્રીકલ પ્રોડક્ટ્સ

કૈલાસ ટ્રેડર્સ (લોદરા વાળા)

સ્ટીલ સ્ટેશન
ખ-૨ ચોકડી સેક્ટર-૪સી કોર્નર

૯૩૩/૨, સેક્ટર : ૩/ડી, ગાંધીનગર, ફોન : ૨૩૨૪૭૩૮૯ / ૬૫૭૨૩૮૦૧ મો. ૯૮૨૫૬ ૩૭૭૮ / ૯૯૯૦ ૬૧૮૪ / ૯૯૯૪ ૭૩૨૦૦